

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 36 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 21 листопада 2022 року

**1. СЛУХАЛИ:** заступника голови приймальної комісії Отенко В.І. про закриття журналів реєстрації вступників, які вступають за додатковим набором у листопаді 2022 року до ХНЕУ ім. С. Кузнеця за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра.

**УХВАЛИЛИ:** журнали реєстрації вступників, які вступають до університету за додатковим набором у листопаді 2022 році за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра закрити 20 листопада 2022 р. о 18.00 годині.

**2. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки і підприємництва Шталь Т.В. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до вступних випробувань та конкурсного відбору на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітніми ступенем магістра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі до факультету міжнародної економіки і підприємництва за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

**СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на денну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем магістра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

**СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бриля М.С. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на денну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем магістра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

**СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г.П. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на денну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем магістра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами)

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

Заступник голови приймальної комісії /Підпис/

Василь ОТЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
21.11.2022 р.



Володимир ЧЕРНИШОВ